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HUMCASAUMH 3ACAT JAPTBIH A3PI'DA9X
BUEUHMH TAMUP. CITOPTHIH XOPOOHBI ZAPIbIH

TYULIAAA
77%%um 3 ayraap ayraap oJ4L Y raaubaarap xoT
capbiH bl eA6p
TaMIssHE AByyZneX Tyxah
TYIAAX Hb

Her. YnaaEGaaTap XOoTHH 1998 oHH EBC-HH YpaE XemeJT'eeHT Il
HaCTHRKMAH &BApPTa MANTA&PYYN&X THMIBSHUAT JOO8 OHH 3-—p CapHHE 22,24-
H I CTO-HH CIOPT 3a&jaHn ABYyRCYTaf,

Xoép, TeMi®9EH} TaMApIHE,YYTIUxulil marHan,Cafip TanCaite xen-
CeHE 30pEynaH 2IT200 Terpermitr mnfiTufte Gueufin TAMEDHH apra XoM—
xooHuft saprraac Trapraxur Ea-6o/B.llspMaa /-x 36BIEOPCYI9f,

TypaB. ToMuesHEll TeCBHAT HSI'IYT'22P XaBCPanTa&p,myYranuain
36BIONEAT XOSDIYTASD XABCPANTAAP TYC TYC GaTancyrafs

JepeB. ToMu2oHEAT Y397 CYPTan,30XHOH CafiTyyn&ITHH 6HIED XaM=—
R39HI ARYYRAXHTr M3praxunTsH X TyErazar GomoH myyranufis 3eBienn
Imaanracyra. -
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Huitcnonuiin BTC~HHE XOPOOHH JapI'HH
A4~ T00T Tymaanud I AYT39p XaBCPanNT

THMII3OHUR TOCEB

I. Tamppumue marHan / myHn Hac /

I Gaftp 20 xwr x I500 = 30000
I Gafip 20 XYR X T000 = 20000
M Gafip 20 XYH X 900 = I8000

2. bara Hac

I Gaftp I2 x¥H x I500 = I8000

Il Ga#tp I2 xyH x I000 = I2000

Il Gaftp I2 xyH X 900 = I0800
3. barm racraixyysardoHH marHan

I Ga#tp 2 darm x 5000 =I0000
Il cafip 2 Garm x 4000 = 8000
ll Gafip 2 Garm X 3000 = 6000
4, Myyrynefie xenc
I8 my¥rdY x 900 Ter x 2 emep =32400

5. 3aaxn,randaft, pamgHo ysers 80000=00

6YTR IYH 211200=00
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VYT IVIH -36BI6I

I. ABonnMaa ync
3. J.Tynaranar ync
3. I.Tysm yac
4. X . YpRRHCYDSH yac.
5. H.Mapra yne
6. P.Jxamcypsn ync
7. B.OpIeE3IAMAT ync
8. N.Xumrss yac
9e NeDHXTIMBT yne
10, X.Hapagummsr yac
II. bBar-0Orron yac
127 OrroHidUaT yne
I3%¥ X'{capanrysa yuc
I4. I, OnyEIEMST yne
I5. T'apoen yne
16, BaacaHCYp3H ync
I7 . TaHmsnuar ync
I8, B.OnyH ync
BonoBCcpyyacan

Huficnronuity BTC~HE XOPOOHH I&pTHE
& /F— 00T TymaanuH Il myraap
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[apr scTparxm
Xerzum Oy=xur
BTIC

BTIC

BTJIC

BTIC |
IasafiHH ToB
Mapc TeB

5=p CYpPryy”mh
5-p CYPryy”ns
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